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Köszöntő 
 

 Egy megújult önkormányzati kiadványt tart a kezében a Kedves 

Olvasó. Úgy gondoltuk, hogy 2007-ben okkal és joggal várható el 

az önkormányzattól, hogy nemcsak tartalmas, hanem küllemében 

is szép kiadványban tájékoztassa a lakosságot az őket érintő 

ügyekről. Tehát ezentúl havonta, kéthavonta már ebben a 

formátumban készül az új Önkormányzati Tájékoztató. 

 

Interjú Gémes László polgármesterrel 

 
  Lassan nemcsak az a bizonyos 100 nap, hanem már 200 nap is 

letelt az új Önkormányzat munkájából. Hogyan látja az eddig 

eltelt időszakot? 

 

 Igen, bizony gyorsan megy az idő, szinte még csak most voltak 

a választások és már a falunapokra készülődünk. Ez a 

megváltozott, felgyorsult tempó talán az, ami a leginkább eltérő az 

előző időszaktól. Jómagam és ahogyan látom képviselő társaim is 

úgy gondolják, hogy sóhajtozással, panaszkodással nem megyünk 

semmire. Dolgozni, cselekedni kell, meg kell ragadni minden 

alkalmat, ami adódik arra, hogy fejlesszük a települést. Sok 

lehetőség mellett mentünk el az évek során, remélem most ez nem 

fordulhat elő. Talán jól jelzi a megváltozott hozzáállást, hogy az 

elmúlt 7 hónap alatt már 

megnyertünk egy pályázatot a 

kerékpárút terveinek 

elkészítésére, beadtunk egy 

pályázatot a Művelődési Ház 

nagytermének felújítására, 

illetve előkészítettük a 

kistérségi aktív túrizmus 

fejlesztéssel kapcsolatos 

pályázat Szegvárt érintő 

részét. E mellett természetesen 

elkészítettük, elkészítjük 

azokat a pályázatokat, amit 

minden önkormányzat szinte 

kötelezően elkészít. Sajnos a 

korábbi ciklusokban 

lényegében ezekben merült ki 

az önkormányzat „pályázati 

stratégiája”.  Nem is jutottunk külső forrásokhoz, ami meg is 

látszik a falun. Most már, hogy az önkormányzati támogatás, 

pályázati rendszer átalakul, a gazdálkodás egyre nehezebb, az 

ilyen források száma is csökken. A másik, amiben előbbre 

léptünk, az a külső kezdeményezések támogatása. Ez az 

önkormányzat segíti azokat, akik tenni szeretnének valamit a 

település érdekében. Nálunk nem falakat, hanem nyitott ajtókat 

talál az, akinek jó ötlete van.  

A mi önkormányzatunknak biztosan sokkal nehezebb dolga lesz, 

de bízom benne, hogy ennek ellenére sikeresek lesznek az 

erőfeszítéseink. 

 

 Ha már az önkormányzatok finanszírozását említi hogy áll 

Szegvár költségvetése? 

 

 Ahogyan a többi önkormányzaté, tragikusan, a működőképesség 

fenntartása igen nagy feladat ebben az évben. Egyetlen tartalékunk 

talán az előző ciklusok közpénz kezelési gyakorlatában van. Hogy 

érthetőbb legyek, lehet, hogy mi kevesebb pénzből többet is el 

tudunk végezni. Például két éve 2 millió forintból 67 cm széles 9 

cm vastag és 200 méter hosszú járdát sikerült építenünk. Ha 

megnyerjük a kistérségi fejlesztési pénzt, akkor 100 cm széles 10 

cm vastag és 1000 méter hosszú járda épülhet majd 1 millió 

forintból. Másik példaként talán az is elgondolkodtató, hogy fenn 

kell-e tartani azt a szerződést, ami alapján évi közel 500 ezer 

forintot fizetünk ki a nem működő vízközmű társulás 

könyvelésért, aminek jelenleg 5000 forint van a számláján. 

Természetesen a szerződés szerint 6 havi felmondási idő jár a 

könyvelő cégnek. Azon is elgondolkodtam, amikor megtudtam, 

hogy a polgármesteri keretből kell-e finanszírozni bizonyos 

intézményvezetők, munkatársak angolóráit. Ráadásul úgy, hogy a 

munkájuk során nincs is szükség az idegen nyelv ismeretére. Ezek 

apróságoknak tűnnek, de az ilyen „örökségből” ha nem is sok, de 

azért akad. Sok kicsi sokra megy alapon ezekkel is javulhat az 

önkormányzat pénzügyi helyzete, de megoldást csak a külső 

források Szegvárra hozása jelenthet. 

 A másik dolog, amivel a felesleges kiadások megszűntetésén túl 

élhetünk, az a saját erőforrásaink hatékonyabb kihasználása lehet. 

Hogy ezt is érthetővé tegyem egy példával: a múlt nyáron nagyon 

rendben voltak a település közterei, jó volt rajtuk végignézni, heti 

rendszerességgel nyírták a munkások. Azok a munkások, akik 

egyébként szakképzett kőművesek, festők, asztalosok voltak. 

Miközben ők a fűnyírót tologatták, külső vállalkozóknak, 

festőnek, kőművesnek fizettünk ki milliós nagyságrendű pénzt a 

közintézmények festésére, karbantartására. Az idén ilyesmi nem 

lesz, az ellátó szervezet munkatársai nem a fűnyírót, hanem a festő 

hengert fogják tologatni és bizony kimarad egy-egy kaszálás az 

árokpartokon, de megmarad egy szép summa, amivel az égető 

problémákon tudunk segíteni. Tudom, hogy ez nem tetszik majd 

néhány lakosnak, már kaptam kritikát emiatt saját 

képviselőtársamtól is. Azt kérem azonban, hogy csak azok 

háborogjanak ezen akár nyíltan, akár a hátunk mögött, akik 

megpróbálták megoldani a problémát. A faluszépítők szívesen 

fogadnak például mindenkit, aki társadalmi munkában részt kíván 

venni a falu közterületeinek rendben tartásában. Az önkormányzat 

biztosítja szerszámot, ha szükséges. Ne „szájjal” dolgozzanak a 

Kedves Lakosok, hanem kézzel. Lehet, hogy ezek kemény, 

szokatlan szavak, de meg kell értenie mindenkinek, hogy ha mi 

magunkon nem segítünk, akkor más ezt nem teszi meg helyettünk. 

Az azóta már nyugdíjba vonult építésügyi munkatársunk például 

kiszámolta, hogy néhány millióból ki lehet takarítani a mirhókat. 

Jól meg is ijedt mindenki, az elődöm kijelentette, hogy ez akkora 

pénz, hogy ezt csak pályázatból tudjuk finanszírozni. Évekig nem 

is történt semmi. Alig fél tucat egyesületi tag kollégámmal két 

délelőtt alatt elvégeztük azt az irdatlan, milliókba kerülő munkát, 

azóta megszűnt a József Attila utcában a belvíz. Ezzel is azt 

akarom mondani, hogy ne az egyszerűbbet, a panaszkodást, a 
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kritizálást válasszuk, hanem fogjunk össze és dolgozzunk a 

településért. Ne azért vegyenek részt társadalmi munkában, mert a 

polgármester ezt kéri, hanem azért hogy jobban érezzék magukat a 

településen. Sok ember, egyenként kicsi munkával nagyon nagy 

dolgokat tud véghez vinni. 

 

 Már az előzőekben is érintőlegesen előkerültek a személyi 

változások, leépítések. Ez természetes módon nagyon érdekli az 

embereket, mondjon erről valamit! 

 

 Hát ez egy nehéz ügy. Soha nem kellemes valakinek azt 

mondani, hogy holnaptól nem kell jönni dolgozni, hiszen a mai 

világban nagyon nehéz új munkát találni. Másik oldalról azonban 

tudomásul kell venni, hogy a településen az önkormányzat a 

legnagyobb munkáltató, aki a fizetéseket a település, vagyis a 

helyi lakosok, a mi pénzünkből fizeti ki. Én vállalkozó voltam, 

vagyok, csak így tudok gondolkodni. Ha nincs pénzem, akkor 

spórolok, ha kevesebb a munka, mint ahány embert értelmesen 

foglalkoztatni tudok, akkor el kell küldeni a felesleges 

munkatársakat. A vállalkozói világ ennyire egyszerű és ésszerű. 

Miért kell másmilyennek lennie egy önkormányzat működésének? 

Például Szegváron nem működik önálló építési hatóság, mégis 

volt két építési előadónk, nem nagyon értettem hogy miért. A 

Művelődési Házban dolgozott 1 fő népművelő, 1 fő könyvtáros, 1 

fő takarítónő, 1 fő karbantartó. Az ő irányításukhoz – összesen 4 

fő beosztott- szükséges volt 1 fő intézményvezető-népművelő, 1 

fő intézményvezető-helyettes, könyvtáros. Közben forráshiányos 

az önkormányzat.  Ezt talán 

megint nem kell 

kommentálni. Lépni kellett 

tehát. Az iskolánál ezt 

fájdalomtól mentesen 

megoldotta helyettünk az 

élet. Az önkormányzatnál 2 

fő álláshelyet le kellett 

építenünk. Akkor azt mondta 

nekem valaki, teljesen jó 

szándékkal, hogy ezt nem 

bírja majd ki a Hivatal, 

megáll majd az élet. Én 

pontosan az ellenkezőjét 

érzékelem, mintha inkább 

hatékonyabbá, feszesebbé 

vált volna a Hivatal 

működése. A Művelődési 

Ház önállóságának 

megszűntetésével forrásokat takarítunk meg. Mindent meg kell 

tennünk természetesen azért, hogy korábban megszokott 

színvonalú kulturális élet továbbra is fennmaradjon. Ehhez az 

önkormányzat minden segítséget meg fog adni a csökkentett 

létszámú munkatársi gárdának. 

Az előbbieken túl én még mindig úgy érzem, hogy túl sokan 

dolgoznak mind a Hivatalnál, mind az intézményeknél. Formális 

leépítések azonban a közeli jövőben nem lesznek. Azt hiszem, 

hogy a természetes fogyás miatt (nyugdíj, felmondás, költözés, 

stb.) megüresedő álláshelyek újbóli betöltésekor vagy be nem 

töltésekor kell majd erősen gondolkodni, együtt az 

intézményvezetőkkel és a jegyzővel. 

Az önkormányzati alkalmazottakkal kapcsolatosan van egy 

elvárásom nekem és - úgy gondolom - képviselő-társaimnak is. 

Nekik teljes erejükkel támogatniuk kell a kenyéradójuk, az 

önkormányzat céljait, törekvéseit. Aki nem ért egyet az 

önkormányzat, a munkaadója működésével, annak lehetősége van 

arra, hogy akár velem, akár az intézményvezetőjével megossza a 

elképzeléseit, építő kritikáját az egyes intézkedésekkel 

kapcsolatosan. A szobám ajtaja mindig nyitva van, a 

telefonszámomat szinte mindenki ismeri, megismerheti. Mondják 

el a gondokat, de szigorúan a munkahelyi kereteken belül. Ha a 

munkatársak nem tudják, vagy nem házon belül akarják 

elmondani a kritikájukat, akkor nem lojálisak az 

önkormányzathoz, nem viselkednek úgy, ahogyan az egy csapat 

tagjától elvárható. Mert az önkormányzati alkalmazottak egy 

csapat tagjai, akik azért kapják a fizetésüket, hogy a településért 

dolgozzanak, nem önzetlenül, szabadidejükben, hanem 

munkaidőben havi fizetésért. Tehát aki nem kíván a csapat tagja 

lenni, nem tudja elviselni a kötöttségeket, annak a munkájára 

bizonyára találunk mást.  

Egyébként úgy általában elégedett vagyok az önkormányzat 

működésével. Talán még egy kicsit lehetne gyorsabb a tempó, de 

beláttam, hogy nem saját magamhoz kell mérni az apparátus 

munkájának sebességét. Mindenesetre igyekeznek lépést tartani 

velünk. 

 

Nem beszélt még a képviselő-testület működéséről. Itt is láthatók 

komoly változások.  

 

Igen, egységesen és hatékonyan működik a képviselő-testület. 

Mostanában már nem az éjszakában van vége az üléseknek. 

Megváltoztattuk a munkamódszert ugyanis. A mélyebb, részletes 

viták a bizottságokban vannak. Csak azokat a kérdéseket bontjuk 

ki részletesen a képviselő-testület ülésein, amiben nem sikerült a 

bizottságokban megegyezni, vagy tartamuknál fogva a teljes 

plénum előtt kell megtárgyalni. Szerintem ez egy jó módszer, 

mindenesetre nem fárasztjuk egymást feleslegesen. 

A testület egyébként érzi a felelősségét abban, hogy nekünk kell 

egy kicsit felrázni, dinamizálni a települést Nehéz lesz behozni 

mindazt a lemaradást, amit felhalmoztunk az évek alatt, minden 

esetre a testület munkáján, hozzáállásán, tenni akarásán ez nem 

fog múlni.  

 

Köszönjük az interjút! (iBM) 

 

Összefoglaló a Képviselő-testületi ülésről 
 

Szegvár Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete soron 

következő ülését 2007. május 31-én tartotta. 

Az ülésen elsőként a szegvári vízművet üzemeltető AQUAPLUS 

Kft. 2006. évi üzemeltetési tapasztalatairól szóló beszámolót 

tárgyalta meg és fogadta el a Képviselő-testület. 

Ezután rátért a Szentes és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 

munkájáról szóló beszámoló megvitatására. Az ülésen meghívott 

vendégként jelen volt a társulás elnöke, Szirbik Imre, Szentes 

Város Polgármestere, és Szigeti Miklós, a társulás 

munkaszervezetének vezetője. A napirenden belül a Képviselő-

testület elfogadta Szentes Kistérség Többcélú Társulás, valamint a 

Kistérségi Fejlesztési Tanács 2006. évi tevékenységéről szóló 

beszámolókat. 

 

Ezt követően került sor a polgármester tájékoztatására a szegvári 

négysávos tekepálya építésének előkészületeiről. A két ülés között 

történt eseményekről szóló írásos beszámolóban tájékoztatta a 

polgármester a képviselőket a 2007. május 4-én megtartott 

postaügyi fórumról, Szász Endre özvegyének, Szász Lulának 

Szegváron tett látogatásáról, az Oktatási és Kulturális 

Minisztériumhoz Közkincs III. című kiírásra, a Művelődési Ház 

felújítására benyújtott pályázatról, a május 17-én biológiai 
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szennyvíztisztítással foglalkozó céggel tartott megbeszélésről, 

valamint a szabadidő parkba tervezett láb-tengó és strandröplabda 

pálya építéséről. 

Külön napirendi pont keretén belül számolt be a Szegvár 

Nagyközségért Közalapítvány és a Szegvár Egészségéért 

Közalapítvány kezelő szerve az alapítványok 2006. évi 

tevékenységéről. 

 

Ezután rátért a Képviselő-testület Szegvár Nagyközség 

Sportkoncepciójának megtárgyalására és elfogadására. A 

sportkoncepció 2002-ben került elfogadásra, első alkalommal 

2004-ben vizsgálták felül. A sportkoncepcióba a Sport Klub, a 

Kyokushin Karate Klub és az újonnan megalakult Szegvári 

Tekézők Sportegyesületének elnökei által készített írásos anyagok, 

valamint a bizottsági ülésen elhangzott javaslatok kerültek 

beépítésre. 

Következő napirendi pont a Forray Máté Általános Iskola és a 

Kurca-parti Óvoda Minőségirányítási Programjának 

felülvizsgálata volt, amelynek eredeti verzióját a Képviselő-

testület 2004-ben fogadta el. A módosításra a közoktatási törvény 

változása miatt került sor. Mindkét intézmény Minőségirányítási 

Programját elfogadta a Képviselő-testület. 

 

Egyéb előterjesztések napirenden belül – többek között – a 

Képviselő-testület megtárgyalta a Forray Máté Általános Iskola és 

a Kurca-parti Óvoda Alapító Okiratának módosítását, a 2007. évi 

költségvetésről szóló 3/2007. (II.22.) Ör. módosítását, a Kurca-

parti Óvoda céltartalék feloldására és lekötésére vonatkozó 

kérelmét, a Szentesi Víz- és Csatornamű Kft. a szentesi 

szennyvíztelep bővítésének tervezése kapcsán tett megkeresését, 

valamint a Mindszenti utca melletti kisfeszültségű hálózat 

kiváltására vonatkozó írásos előterjesztést. 

 

A Művelődési Ház, mint önálló intézmény megszűntetésre került, 

feladatai szakfeladatként a Polgármesteri Hivatalhoz kerületek. A 

Művelődési Ház dolgozói közül 5 fő áthelyezéssel a Polgármesteri 

Hivatal állományában dolgozik tovább korábbi munkakörében. 

 

Közgyógyellátás 
 

1. Ügyintézéshez szükséges dokumentumok 

- háziorvosi igazolás 

- kérelem a közgyógyellátás megállapítására 

- jövedelem vagy az ellátásra jogosultságot megalapozó ellátás 

igazolása (aki alanyi jogon kapja, tehát I. vagy II. rokkantsági 

nyugdíjas, annak nem kell jövedelemigazolás) 

 

2. A közgyógyellátás keretében igénybe vehető gyógyító ellátások 

- járóbeteg-ellátás keretében rendelhető valamennyi gyógyszerre 

és a különleges táplálkozási igényt kielégítő, tb. támogatott 

tápszerekre gyógyszerkerete erejéig 

- társadalombiztosítási támogatással igénybe vehető egyes 

gyógyászati segédeszközökre, protetikai és fogszabályozó 

eszközökre 

- gyógyászati segédeszközök javítására és kölcsönzésére 

- az orvosi rehabilitáció céljából igénybe vehető gyógyászati 

ellátásokra (pl. gyógyfürdők fizitoterápiás kezelésére) 

 

3. Gyógyszerkeret 

A közgyógyellátott gyógyszerkerete ún. egyéni keretből és az ún. 

eseti keretből áll, oly módon, hogy  

- a rendszeres gyógyszerszükséglet támogatását az egyéni 

gyógyszerkeret adja, 

- az akut megbetegedésből eredő gyógyszerszükséglet támogatását 

pedig az eseti keret biztosítja. 

 

Krónikus betegségek - egyéni gyógyszerkeret 

Az egyéni gyógyszerkeretet csak havi 1.000,- Ft feletti 

gyógyszerköltség esetén lehet megállapítani, a gyógyszerkeret 

felső határa pedig jelenleg nem lehet több havi 12.000,- Ft-nál.  

Az egyéni gyógyszerkeret három havonta, egyenlő részletekben 

nyílik meg. A három hónapos tárgyidőszakban megmaradt összeg 

görgethető, vagyis – a jogosult éven belül – a következő három 

hónapos tárgyidőszakra vonatkozó gyógyszerkeret összegét 

növeli. 

A jegyzőhöz 2007. január 1-jét követően benyújtott kérelmekre a 

gyógyszerköltség megállapítása során legfeljebb havi 6.000,- 

forintig vehetők figyelembe a nem csak szakorvos (tehát háziorvos 

is) által rendelhető gyógyszerek. A 6.000,- Ft feletti összeg a csak 

szakorvos által rendelhető gyógyszerek figyelembevételével, az 

egészségbiztosítási szerv vezetőjének ellenjegyzésével adható ki. 

Amennyiben az egészségi állapotban, a gyógyszerek térítési 

díjában olyan változás következik be, amelynek következtében 

havi rendszeres kiadás a gyógyszerkeret megállapításakor 

figyelembe vett gyógyszerköltséghez képest ténylegesen legalább 

1.000,- forinttal megváltozik, lehetőség van az egyéni 

gyógyszerkeret év közbeni felülvizsgálatára. 

A korábban megállapított keret összege csökkenhet is, ha az új 

terápia vagy az egészségi állapot megváltozása miatt szükséges 

gyógyszerek költsége ezt indokolja. 

A közgyógyellátásra jogosultság lejártát megelőző három 

hónapban az egyéni gyógyszerkeret felülvizsgálatát már nem lehet 

kérni. 

 

Akut megbetegedések - eseti keret 

Az akut megbetegedéshez kapcsolódó gyógyszerkiadások 

kompenzálására szolgál az egy évre megállapítható eseti keret. Az 

eseti keret összege 2007-ben 6.000,- Ft. 

 

4. Gyógyszer kiadása közgyógyellátás keretében 

A gyógyszertárban a közgyógyellátással való gyógyszer kiadás 

előtt nem kell a közgyógyellátási igazolványt bemutatni, mert 

2006. július 1-jétől azt ellenőrzik, hogy a vényen feltüntetett 

személy szerepel-e a közgyógyellátásra jogosultakról az OEP-nél 

vezetett nyilvántartásban. 

A közgyógy igazolványt és a TAJ kártyát is célszerű azonban 

vinni a gyógyszer kiváltásához, ugyanis, ha a vényen hibásan 

szerepel a TAJ szám vagy a közgyógyellátási igazolvány száma, a 

gyógyszertárban be kell mutatni a TAJ, illetve közgyógy 

igazolványt. 

A gyógyszertáros a gyógyszer kiváltásával egyidejűleg 

tájékoztatja a gyógyszert kiváltó személyt a beteg részére még 

rendelkezésre álló gyógyszerkeret összegéről. 

 

5. Gyógyászati segédeszköz és gyógyászati ellátás 

Közgyógyellátás jogcímen gyógyászati segédeszközt és az orvosi 

rehabilitáció céljából igénybe vehető gyógyászati ellátásokat a 

kezelőorvos rendelheti. 

Nyomatékosan felhívjuk a figyelmet, hogy 2006. július 1-jétől a 

gyógyászati segédeszközök és a rehabilitációs gyógyászati 

ellátások (gyógyfürdő) nem a teljes vételárra vonatkozóan vehetők 

igénybe térítésmentesen, hanem az ún. közfinanszírozás alapjául 

elfogadott ár erejéig térítésmentes az ellátás. 

 

5. A közgyógyellátásra jogosultak köre 

Alanyi jogon 
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- a bentlakásos gyermek- és ifjúságvédelmi intézményben lakó, az 

átmeneti gondozott, az átmeneti és tartós nevelésbe vett kiskorú 

- a rendszeres szociális segélyben részesülő, központi szociális 

segélyben részesülő 

- a pénzellátásban részesülő hadigondozott és a nemzeti gondozott 

- a rokkantsági járadékos 

- az, aki I., II. csoportú rokkantsága alapján részesül 

nyugellátásban, baleseti nyugellátásban 

- az, aki, vagy aki után szülője vagy eltartója magasabb összegű 

családi pótlékban részesül. 

Normatív alapon megállapított jogosultság 

Normatív alapon jogosult közgyógyellátásra az a személy, akinek 

a havi rendszeres gyógyító ellátásának költsége meghaladja az 

öregségi teljes nyugdíj legkisebb összegének 10%-át (2007-ben 

2.713 Ft). További feltétel, hogy a családjában az egy főre jutó 

havi jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj legkisebb összegét 

(2007-ben 27.130 Ft), egyedül élő esetén az öregségi nyugdíj 

legkisebb összegének 150%-át (2007-ben 40.695 Ft). 

Méltányossági alapon megállapított jogosultság 

A települési önkormányzatnak lehetősége van arra, hogy 

önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek mellett, 

méltányosságból is megállapítson közgyógyellátásra való 

jogosultságot. 

Ez alapján az a szociálisan rászorult személy is jogosult 

közgyógyellátásra, akinek 

- az egy főre számított havi családi jövedelem az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 200%-át (54.260 Ft), egyedül 

élő esetén annak 250 %-át (67.825 Ft) nem haladja meg, továbbá 

- a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértéke az 

öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20%-át 

meghaladja. 

 

6. A közgyógyállítási igazolvány igénylése 

A közgyógyellátásra való jogosultság megállapítása iránti 

kérelmet a lakóhely szerint illetékes jegyzőhöz kell benyújtani, 

csatolva a szükséges dokumentumokat. 

Fontos, hogy ha a közgyógyellátás iránti kérelmet előzőleg már 

jogerősen elutasították, és az újabb kérelem benyújtásáig nem 

következett be olyan változás a gyógyszerek térítési díjában, 

amelynek következtében a gyógyító ellátás költsége megnőtt, és a 

kérelmező jövedelme sem változott, úgy a közgyógyellátási 

jogosultság nem kerül megállapításra. 

A közgyógyellátás iránti kérelem a jogosultság időtartama alatt, 

annak lejártát megelőző három hónapban is benyújtható. 

A közgyógyellátásra jogosultsági feltételek fennállása esetén a 

jegyző határozatában megállapítja a közgyógyellátásra való 

jogosultságot és a jogosultság kezdő időpontját, a megyei 

egészségbiztosítási pénztár (MEP) által kiadott szakhatósági 

vélemény alapján pedig a gyógyszerkeret összegét. 

A közgyógyellátásra jogosultságról szóló határozat ellen a megyei 

közigazgatási hivatal megyei szociális és gyámhivatalához lehet 

fellebbezni. 

Az igazolványt az egészségbiztosítási pénztár tölti ki, miután 

nyilvántartásába felveszi a jogosultat. Az igazolvány postázásáról 

is az egészségbiztosítási pénztár gondoskodik. Kérelemre 

személyesen – vagy meghatalmazott útján – is átvehető az 

igazolvány. 

 

7. A 2006. július 1-jét megelőzően kiállított igazolványok 

érvényességi ideje 

A 2006. július 1-jét megelőzően kiállított közgyógyellátási 

igazolványok az igazolványokon foglalt érvényességi idejükig, de 

legkésőbb 2007. július 1-jéig használhatók a régi szabályok 

szerint. 

Azonban felhívjuk a figyelmet, hogy a korábban korlátlan 

érvényességű igazolványok is csak 2007. július 1-jéig 

használhatók fel, mert ezek használatát a törvény eddig az ideig 

engedélyezi. 

 

„Tó-fesztivál” 
 

2007. július hó 7-én a Kórógy-tó partján, a Szabadidő-Parkban 

kerül sor az első „Tó Fesztiválra”. A rendezvényt az 

önkormányzat szervezi, a helyi vállalkozók támogatásával.  

 

Tervezett program 

 

06.00 - Horgászverseny kezdete a Kórógy kanálison 

10,00 – csónakázási, vizibiciklizési lehetőség a Kórógy-tavon 

12,00 - Halfőző-verseny kezdete 

14.00 – Ebéd és a halfőző verseny zsűrizése. A zsűri elnöke: 

Barna Ádám mesterszakács, a Bélmegyeri Vadászház 

üzletvezetője 

14.00 -  meghívott vendégeink programjai folyamatosan: 

- Kulbert György fafaragó 

- a Belevaló Klub kézműves játszóháza kicsiknek és nagyoknak 

- Íjász bemutató 

15.00 - a horgászverseny és a halfőző-verseny eredményhirdetése, 

díjátadás 

15.30 - a tavirózsák vízre bocsátása a Kórógy-tavon 

16.00 - a Szentesi Rendőrkapitányság bemutatója 

18.00 - tűzoltósági bemutató a Szegvári Önkéntes Tűzoltóság 

segítségével 

20.00 - a Békésszentandrási Aprópó Zenekar szolgáltatja a talp alá 

valót. 

 

Napközbeni programok gyermekek részére 

 - Légvár 

 - Játék a „Bomba” energiaitalt gyártó cég nyereményeiért 

 - Oriflame bemutató 

 - Kirakodóvásár 

 

A rendezvény programja még változhat, leginkább újabb 

eseményekkel bővülhet.  

 

Rövid hírek 
 

Május 11-én Szegváron járt Szász Lula, Szász Endre festő és 

grafikusművész özvegye. Lula asszony látogatásának célja a 

szegvári Károlyi-kastély megtekintése volt, ugyanis méltó helyet 

keres férje hagyatékának. 

 

Május hó 25-én Szegvár Nagyközség Önkormányzata pályázatot 

nyújtott be - az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közkincs 

programjának térségi szintű pályázati felhívására – a Művelődési 

Ház felújítására. A pályázaton elnyerhető maximális összegre (4,5 

millió forint) pályáztunk, amelyhez minimum 10% önerőre van 

szükség. Nyertes pályázat esetén sor kerülhetne a nagyterem és az 

előtér felújítására. Ennek része lesz a pályázat sikere esetén a 

fűtés-korszerűsítése, a nagyterem, a főbejárat és a hátsó bejárat 

nyílászáróinak cseréje, a színpad és az előtér burkolása, a 

nagyteremben a világító-berendezések korszerűsítése, a villamos-

hálózat újra vezetékezése, valamint a nagyterem és az előtér 

gipszkartonozására, festése. 


